Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365



Oneidas bringing several hundred bags of corn to Washington's starving army at Valley Forge, after the colonists had consistently refused to aid them. Phone: (414) 869-2214

Oneida, Wi 54155



UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the colony of Pennsylvania, a new nation, the United States was made possible.

Oneida Business Committee Resolution # BC-09-17-97D

Resolution Recognizing National Payroll Week

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a treaty tribe recognized by the laws of the United States, and

WHEREAS, the Oneida General Tribal council is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and

WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council, and

WHEREAS, the American Payroll Association and its 14,000 members have launched a nationwide public awareness campaign that pays tribute to the over 125 million people who work in the United States to support the American system by paying wages, reporting worker earnings and withholding federal employment taxes; and

WHEREAS, payroll professionals in Oneida play a key role in maintaining the nation's contribution to Northeastern Wisconsin's economic health, carrying out such diverse tasks as paying into the unemployment insurance system, providing information for child support enforcement and depositing; and

WHEREAS, payroll departments collectively spend more than \$15 billion annually complying with the myriads of federal and state wage and tax laws; and

WHEREAS, the Oneida Payroll Department has met several goals during fiscal year 1997, including but not limited to mandatory direct depositing, electronic filing, reorganization of the team structure; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that September 15-19, 1997 has been declared as National Payroll Week and is so recognized by the Oneida Business Committee on this day, September 17, 1997 and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Oneida Business Committee recognizes and supports the efforts of the payroll professionals who work for the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Chair of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of 9 members of whom 5 members constitute a quorum. 7 members were present at a meeting duly called, noticed and held on the 17th day of September, 1997; that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of 6 members for; 0 members against, and 0 members not voting; and that said resolution has not be rescinded or amended in any way,

Deborah Doxtator, Tribal Chairwoman

Oneida Business Committee